

快乐的劳动

秋风悄悄地吹，秋天不知不觉来到了我们的身边，树叶变黄了，纷纷从树上飘落下来。宋老师在劳动课上组织我们去教室后面的石路上清扫落叶，感受大自然别样的风景。

宋老师笑着问：“小朋友们，你们觉得树叶像什么呢？”小朋友们一边卖力地捡树叶，一边回答说：“树叶有的像小船，在河里飘呀飘呀；有的像五角星，还有的像一把把扇子……”大家叽叽喳喳，各抒己见。瞧！角落里的那一组的小朋友们正在自行组织扫落叶的比赛呢，看谁捡得又快又多。大家都不甘示弱，有的捧树叶，有的用小手推着树叶，还有的用扫帚扫落叶，不一会儿，树叶就堆得像小山一样高了。大家看着自己的劳动成果都欢快地笑了！

海门区第一实验小学一(6)班 陈石栋
指导老师 宋小燕

谁会飞

谁会跳？兔子会跳。兔子怎样跳？后腿用力往前蹬。

谁会爬？乌龟会爬。乌龟怎样爬？背着龟壳慢慢爬。

谁会飞？蝴蝶会飞。蝴蝶怎样飞？扇扇翅膀翩翩飞。

谁会爬？虫儿会爬。虫儿怎样爬？扭扭身体往前爬。

海门区第一实验小学一(6)班 徐梓淇
指导老师 宋小燕

第一次插花

星期五的下午，我们上了一节有趣又好玩的插花课，这节课是由同学的妈妈给我们上的，阿姨给我们带来了很多五颜六色的花，有红玫瑰、黄玫瑰、太阳花等等，还有一些碧绿的叶子和各色各样的花盆，大大小小的花盆里装满了一块块绿色的用来固定鲜花的花泥。

我先拿起太阳花插在花篮的中间，然后在周围插上红玫瑰，接着，我又拿起几朵黄玫瑰插在四周，最后我把剩下的两个小松果放在前面作为装饰，我遵循着阿姨教给我们的方法，可以将花插成不同的造型，比如扇形、人形、球形等，不一会儿，一盆漂亮的花篮就完成了。

这节插花课让我印象深刻！

海门区第一实验小学一(6)班 龚思铭
指导老师 宋小燕

丰收季节

果园里圆溜溜的石榴咧开了嘴，黄澄澄的柿子挂满枝头，香香的苹果涨红了脸。庄稼地里小麦鞠着躬，玉米脱去外衣，露出强壮的身体。高粱挺拔了身姿，像士兵一样站在田野里守护着。小蚂蚁们齐心协力正忙碌地搬运着食物，小松鼠抱着坚果，等待着冬天的到来。农民伯伯一会儿摘果子，一会儿收庄稼，喜悦从心中飞出。

啊！秋天来了，秋天真是一个丰收的季节！

海门区第一实验小学一(6)班 蒋乐茗
指导老师 宋小燕

秋天来了

秋天来了，水稻更加饱满和金黄，淡淡的稻香告诉我这是收获的季节。枫叶恰好也红了，老师说风是透明的河，我觉得枫叶好像红色的鱼。菊花也都开了，清香四溢，五颜六色，漂亮极了，我想它应该和岁寒三友是好朋友吧，因为都不怕冷。

我发现秋天是一个丰收和美丽的季节，我有点

喜欢它了。

海门区第一实验小学一(6)班 张宸瑞
指导老师 宋小燕

扫落叶

秋天来了，天气渐渐凉了，树叶纷纷从树上飘落下来，一阵风吹过，树叶像一只只金黄色的蝴蝶在空中飞舞，最后飘落在草坪上和小路上，地面上就像铺了一层金黄色的毯子。

今天，老师带我们一起去教室外扫落叶。我们都开心地跑出教室，有的在小路上扫落叶，有的在草坪上捡落叶，还有的小朋友跑到更远的地方去捡落叶，一会儿你推我推地捧回来一堆叶子。我们一边在落叶中愉快地玩耍，一边打扫着金黄的落叶，特别开心！

海门区第一实验小学一(6)班 姚哲睿
指导老师 宋小燕

四季

垂柳弯弯，它对燕子说：“我是春天。”萤火虫闪亮，它对小树说：“我是夏天。”苹果红红，它对小蜗牛点着头说：“我是秋天。”雪花片片，她开心地对寒风说：“我是冬天。”

海门区第一实验小学一(6)班 朱依恬
指导老师 宋小燕

我家的三花猫

我家养了一只小猫，是一只三花猫，它的身上有三种颜色。

小猫快三岁了，它非常调皮。我在做作业时，它会偷偷地跑进房间，跳到小床上，喵喵地朝我叫着。如果我追赶它，它会迅速地从我身边跳跃过去，跑进客厅，跑得快时，小猫的双脚还会打滑，“刹车”都刹不住。这时候，我会忍不住哈哈大笑。

我最喜欢的是它吃完饭，睁着圆眼朝我“喵呜”叫的时候，我觉得它非常可爱。

海门区第一实验小学一(6)班 吴同
指导老师 宋小燕

夏日小池塘

夏天来了，清清的水面上铺满了田田的荷叶，像一把把碧绿的大伞。鱼儿在荷叶下欢快地捉迷藏。池塘里的荷花千姿百态。有的全开了，像个花仙子；有的半开着，像个害羞的小姑娘；有的还是个花骨朵儿，像个小婴儿。真是美不胜收啊！这时一只蜻蜓飞来了，停在荷叶上扑扇着翅膀，好像在说：“荷花真香啊！”旁边的荷叶上站着一只小青蛙，也在呱呱地唱着，好像在唱“荷花真美啊！”远处还有两只大白鹅，在水中欢快地游来游去。

啊！真是个热闹的小池塘！

海门区第一实验小学一(6)班 周晨唐

“搭高塔”比赛

今天，我们全班同学在教室里举行了一场别开生面的“搭高塔”比赛。

蔡老师讲完比赛规则后，我们拿起扑克牌，摩拳擦掌，跃跃欲试。比赛开始了，大家兴致勃勃地搭了起来。我首先拿出两张扑克牌，横着对折一下，把它们放在桌面上，搭成菱形，做塔身，接着用一张平整的扑克牌轻轻地盖在上面，做塔顶，然后依此类推。

就这样，我一层一层地往上搭。开始还挺顺利，当搭到第5层时，小塔摇晃起来，我的心怦怦直跳，真是一座危楼啊！我偷眼看了一下同桌，他的塔又倒了，正愁眉苦脸地从头再来呢。我稳了稳自己的情绪，继续搭建。可是每搭一层，都是危机四伏。当搭到第10层时，小塔往左倾斜了，我的心提到了嗓子眼，心里默默祈祷：小塔啊小塔，你可一定

要争气啊！小塔似乎理解我的心意，果然稳住了。我又轻轻地加了一层，不好！又往右倾斜了，我眼疾手快，轻轻扶住，继续坚持不懈地往上搭……

时间一分一秒地过去，教室里唉声叹气声、捶胸顿足声、欢声笑语声不断传来。我顾不上这些，依然专心致志地搭着自己的小塔。十分钟很快就要到了，当我搭到第14层时，小塔轰然倒下了，真是功亏一篑呀！我垂头丧气地拍了一下脑门。

最终的获胜者是以“细心”著称的施芯瑶，真是“功夫不负有心人”啊！一场妙趣横生的“搭高塔”比赛就这样结束了！

海门区第一实验小学二(3)班 茅哲诚
指导老师 蔡海蓉

小蜗牛上学记

森林学校开学了，今天是小蜗牛第一天上学，它可开心啦，天还没亮，小蜗牛就出发了，它边爬边想：今天我第一天上学，可不能迟到啊！它使出了九牛二虎之力，可是它还是迟到了。小蜗牛垂头丧气地来教室，红着脸坐到了座位上，暗暗想着：明天我可不能再迟到了！

第二天，小蜗牛又早早地起床出发了。爬到半路，小蜗牛看见一只乌龟从它的身边爬过去，它灵机一动，叫住了乌龟，很有礼貌地说：“乌龟哥哥，我爬得实在太慢了，你可以背我去上学吗？”乌龟毫不犹豫地点点头，笑容满面地回答：“当然可以呀，你快爬到我的背上来吧。”小蜗牛听了，连忙爬到乌龟的背上，乌龟背着的蜗牛向学校爬去，但是还是迟到了，因为乌龟也怕得实在是太慢了。

第三天，天还没亮小蜗牛就赶紧起床上学。路上，小蜗牛看见小兔子骑着自行车从它旁边飞驰而过，它灵光一闪，想到了一个好办法，小兔子的自行车轮子是圆的，我的外壳也是圆的，我可以缩起来，像轮子一样滚。说干就干，小蜗牛立刻把头缩进壳里，变身成了一个“圆圆的轮子”，身体向前一倾滚了起来，没过多久，小蜗牛就到达了学校。

从此以后，小蜗牛再也没有迟到过。老师和同学们都夸它是一个聪明的“孩子”。

海门区第一实验小学二(7)班 江思锐
指导老师 朱凯琳

谁会跑

谁会爬？蛇会爬。蛇怎样爬？歪歪扭扭往前爬。

谁会飞？蜜蜂会飞。蜜蜂怎样飞？嗡嗡嗡去采蜜。

谁会啄？啄木鸟会啄。啄木鸟怎样啄？点点脑袋捉害虫。

谁会站？火烈鸟会站。火烈鸟怎样站？单腿直立稳稳的。

谁会跑？豹子会跑。豹子怎样跑？似风似电超快速。

海门区第一实验小学一(6)班 沈梓菡
指导老师 宋小燕

秋天笑了

一颗颗苹果，站在枝头，苹果那么红、那么甜，红着脸微微笑。

一片片谷穗弯弯腰，谷穗那么黄、那么香。一会儿鞠躬、一会儿敬礼。

一群小鸟在树枝嬉戏，一会儿如风叽叽喳喳、一会儿抖动着翅膀飞来飞去。

啊！秋天笑了。

海门区第一实验小学一(6)班 钱紫灵
指导老师 宋小燕



海门区第一实验小学
组稿老师 黄一丹